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Anunţ privind organizarea unei şedinţe publice 
 
 
 

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 831/2022 pentru 
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, vă aducem la cunoştinţă că în data 
de 24.03.2026 ora 1700 în sala de ședințe va avea loc şedinţa publică a Consiliului 
local Berveni cu următoarea ordine de zi: 

 
1) Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării spațiului cu destinație cabinet 
medical-medicină dentară a d-nului Dr.Simoka Csongor; 
2) Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a suprafețelor de pajiști 
aflate în proprietatea privată  a comunei BERVENI și în administrarea Consiliului 
Local al comunei BERVENI, amplasate pe teritoriul satelor BERVENI și respectiv 
LUCĂCENI, către proprietarii de animale, membrii ai comunității locale din 
comuna BERVENI, în baza unor contracte de închiriere;  
3) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de încheiere a exercițiului 
bugetar și a situațiilor financiare pentru anul 2025 și al Raportului de activitate al 
Primarului comunei Berveni în anul 2025;    
4) Proiect de hotărâre privind aprobarea semnării ACTULUI ADIȚIONAL  Nr.5 la  
ACORDUL DE PARTENERIAT aprobat prin Hotărârea Nr.21/07.08.2023 al 
Consiliului Local al Comunei Berveni privind participarea COMUNEI  BERVENI 
în calitate de Partener 2, în proiectul  Înființarea serviciului social ,,Centrul social  
BERNARD” 
Iniţiator proiecte: Primarul comunei Berveni, dl. Azurac Gheorghe Cristian 
5) Diverse, întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
 
 Proiectele de hotărâre menţionate mai sus, vor fi publicate pe site–ul comunei: 
www.berveni.ro, iar procesul-verbal de afişaj la avizierul Primăriei comunei 
Berveni.   

 Persoanele interesate pot transmite pe adresa de email: 
primberveni@yahoo.com, sau pot depune în scris la sediul Primăriei, sugestii cu 
valoare de recomandare privind conţinutul actelor normative. 

http://www.berveni.ro/
mailto:primberveni@yahoo.com
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Propunerile şi sugestiile depuse vor fi prezentate în cadrul şedinţei  Consiliului 

local al comunei Berveni din data de 24.03.2026. 
 
 

            PRIMAR,      SECRETAR GENERAL 
         dl.Azurac Gheorghe Cristian          Nintaș Andra Laura                          
 
 


